

23 МАЯ 1976

Выступает Маргарита Ли

На афишных тумбах нашего города вновь появились объявления: «Выступает мастер художественного слова Маргарита Ли».

Севастопольцам знакомо это имя: артистка часто приезжала в наш город с разнообразной программой. В ее репертуаре рассказы Константина Паустовского, современного английского писателя Соммерсета Моэма, стихи поэтов братских республик СССР — Олжаса Сулейменова, Мусы Джалиля, Расула Гамзатова...

Но сейчас Маргарита Николаевна Ли выступает с особым волнением — она стала жительницей нашего города. Последний ее концерт прошел в переполненном зале. Вот что говорят о нем зрители.

Э. И. Крицер, учительница школы № 1: «Я не пропускаю ни одного концерта Маргариты Ли. Всегда поражаюсь красоте ее русского языка. Она как бы говорит своим выступлением: смотрите, какой он эмоциональный, чистый, певучий, наш язык...».

Л. И. Слесаренко, техник ЖЭК-5: «Вы бы послушали, как она превосходно читает Константина Паустовского! Я знала эти рассказы давно, но Ли открыла их для меня заново».

Скажем прямо: повезло взрослым любителям литературы и искусства, но не меньше повезло и детям. В нашем городе нет ТюЗа, нет кукольного театра, а в репертуаре Маргариты Ли великолепный моноспектакль для детей «Крайний случай», готовятся новые программы.

После концерта Маргарита Николаевна сказала:

— Для меня это честь — жить в городе-герое. Но я понимаю: звание севастопольца еще надо заслужить и постараюсь это сделать. Сейчас я готовлю новую программу о Севастополе и севастопольцах, в которую включила произведения местных ав-

торов, и все свои знания, умение, всю свою душу вложу в эту ответственную программу. Хочу, чтобы она понравилась жителям нашего города.